

郑事

重要事情再说一遍 车一定停在有监控的地方

四辆新车车轮一夜之间全被偷,红色奔驰刚买不到一个月



奔驰车被卸掉轮胎

楼下停一夜,轿车四个轮子都被偷走

1日上午9点多,在华山路与淮河路交叉口向南约50米路东的卧龙新村小区门前,停放的一辆红色奔驰轿车的4个轮子都不见了。

轿车的南北两侧轮轴下,被人用三摞砖块支撑着。车主王女士站在车边,气愤不

已:“我的车买回来不到一月,买车共花去36万多元,我刚问了4S店,丢失的四个轮子配下来,需要2万多元。”

王女士介绍,2015年12月31日晚上,她将红色奔驰轿车停放在卧龙新村3号楼下的华山路,元旦早上8点,

她听到楼下有人喊她:“快下来吧,你新买的轿车4个轮子都没了……”闻听此言,王女士赶紧跑下楼来,到爱车跟前一看,傻了眼:“昨晚8点停车时还好好的轿车,4个轮子已经不知去向,被人用砖块支着轮轴。”

元旦一大早,不少市民开车外出,但是华山路,车主王女士却无法开走自己的车,因为爱车的四个轮子不翼而飞了。郑州晚报记者 徐富盈 文/图

停车的道路两侧 未安装路灯

赶到的帝湖派出所民警对现场进行了勘查。

此时,从北边赶来的中原区巡防队员王佳向民警报称,此处向南400米,还有一辆新买的大众汽车的4个轮子也被偷了,北边也有两辆新买轿车的车轮被偷。

华山路段的环卫工人赵师傅介绍,去年9月前后,华山路过淮河路打通,继续向南是个断头路。不少人把车停在新修好的华山路两侧,而此段马路两侧还没安装上路灯,“断头路再加上没有路灯,晚上人很少,所以给窃贼留下可乘之机”。

目前,警方正对此案进行调查。民警提醒说,车主停车时,一定要选择正规停车场,或探头能监控到的地方,不给窃贼可乘之机。线索提供 吴先生(稿费50元)



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

明日起 碧云路BRT站台停用

昨日,记者从郑州快速公交公司获悉,为配合地铁5号线施工,自1月5日起,快速公交碧云路站台(外环)将暂时封闭停止使用。

届时途经碧云路站台(外环)的B1路、B16路两条线路将改在增设的航海路碧云路常规站停靠。

公司已在相关站点粘贴温馨提示,并组织工作人员现场进行执勤引导。

市民在乘车时如遇到其他问题,可通过郑州公交服务热线 0371-63881333 或 @郑州快速公交BRT 新浪官方微博咨询。

郑州晚报记者 张华
通讯员 葛亮

天杞园枸杞生活馆河南郑州店元旦开业

盐碱地加黄河苦水及丰富的光照时间长天然有机原料 天杞园公司与中国科学院联手使营养价值提升 19 倍



元月1日上午,天杞园枸杞生活馆中国第一家店在河南郑州隆重举行开业仪式,江苏天杞园网云电子商务有限公司总裁卢洪波,宁夏全通枸杞产业链股份有限公司董事长雍跃文,天杞园网云公司常务副总裁李惠军、副总裁孙小杰,壕迈奇科贸有限公司董事长王建平等企业负责人参加了仪式。

天杞园公司在中宁 建立万亩枸杞种植基地

天杞园枸杞生活馆郑州店位于郑州市中原路万达广场对面,交通便利,地理位置优越,当天早晨不到八点,就有500余名市民闻讯前来排队等候开业。天杞园公司河南负责人赵伟介绍说:“公司为前来参与开业的市民精心准备了礼物,同时,天杞园枸杞生活馆相关负责

人还为10多名行动不便的残疾人献上了爱心,赠送了价值58元的枸杞养生大礼包。

赵伟说:“枸杞在古代中医用药中的位置非常重要,宁夏枸杞与长白山人参、东阿阿胶、琼珍灵芝并称为“中药四宝”,在这四味药材当中又以人参补气第一,阿胶补血第一,灵芝安神第一,枸杞补虚第一为见长。”

“天下枸杞出宁夏,宁夏枸杞在中宁,中宁枸杞甲天下,因中宁枸杞的产地独特地理优势,加上资源日趋稀缺,为了抢占最好的原料产地,也为了稳定枸杞原料采购价格。”赵伟说:“江苏天杞园公司早在2008年,就在中宁建立已超过上万亩的枸杞有机种植基地,利用当地独特的气候特点和土壤条件,盐碱地加上黄河的苦水以及丰富的光照时间,以及当地农户的种植经验,配合现代农业科学,培养出品质优异的天然有机枸杞原料。”

瞬间低温破壁技术 使枸杞营养价值增加 19 倍

在我国常用的1000服中药组方当中,以枸杞入药的就有超过300种。中药配伍讲究君臣佐使,枸杞是少数几味既能当君药又能做辅药的药材。因为枸杞药性平和,益补治虚,具有补肾、养肝、明目、抗衰老等多重功

效,因此被百姓大众所广为熟悉,自古就是老少皆益的滋补佳品。

枸杞虽好,食用方法是关键。研究发现:枸杞细胞表面有一层天然蜡质膜,紧紧地将枸杞的营养成分包裹,传统的泡水、泡酒、嚼着吃的食用方法,都无法将枸杞中的有效成分充分释放吸收,煎药、煲汤,经过高温加热,枸杞中的枸杞多糖、甜菜碱、多种天然维生素等遭到了严重的破坏,枸杞的有效利用率只能达到203%,根本无法达到应有的滋补养生功效,造成了营养价值的极度浪费,药效成分大大降低。这就是为什么需要长时间服用才能见效。

为此,天杞园公司与中国科学院强强联手深度合作,依托中科院在科研方面的优势,与中科院联合成立了枸杞科研攻关小组,在枸杞的选种、种植、采摘、晾晒等各个环节严控把关,确保每一粒枸杞原料的高品质,对枸杞进行深入研究,利用中科院的科研力量结合传统的中医食疗养生配方,引进了最新的低温破壁技术,把枸杞的营养成分充分保留,使得枸杞的营养价值提升19倍以上,最大化地实现了枸杞营养价值的高效利用,并使用了低温烘焙超

微粉碎技术,推出了系列枸杞深加工的新产品。把枸杞行业带入了全新领域,开创了枸杞新吃法!“枸杞破壁”技术获得成功,枸杞营养价值提升了19倍。

据介绍,天杞园公司生产的24K欣杞粉选用《中国药典》指定入药的宁夏中宁头茬枸杞,采用瞬间低温破壁技术,成功打开了枸杞细胞表面的蜡质层,破开细胞壁,充分保留原果活性成分,再经过超微粉碎技术,达到人体极易吸收的超微状态,让枸杞丰富的营养成分在人体内充分释放,通过口服胃肠全方位吸收,释放后的1颗枸杞营养价值相当于传统用法19颗同时,天杞园24K欣杞粉,服用更加便捷,极大满足了不同人群的食疗养生需求,让人们随时随地都能享受到枸杞食疗养生的滋补功效。

樊无敌 唐学勤 文/图

